

відповідних методів контролю дозволяє не лише оцінювати рівень фізичної готовності працівників поліції, але й забезпечувати їхню здатність ефективно виконувати свої службові обов'язки. Важливість системи контролю фізичної підготовки полягає в підтримці оптимального стану здоров'я та забезпеченні високого рівня фізичної активності працівників поліції, що впливає на їхню загальну працездатність та здатність вирішувати різноманітні завдання в службовій діяльності.

Список використаних джерел:

1. Бондаренко В. В. Професійна підготовка працівників патрульної поліції : зміст і перспективні напрями : монографія. Київ, 2018. 524 с. URL: <https://elar.naiu.kiev.ua/items/1262bf39-b57f-4abe-abe3-a78cb658a699>.
2. Міністерство внутрішніх справ України: Наказ 26.01.2016 № 50. Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 19 лютого 2016 р. за № 260/28390 Про затвердження Положення про організацію службової підготовки працівників Національної поліції України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0260-16#Text>.

Пристинський Б.

здобувач вищої освіти ННІ права та підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції

Казначєєв Д.

доцент кафедри ТСП
Дніпровського державного
університету внутрішніх справ,
кандидат юридичних наук, доцент

ОСНОВНІ АСПЕКТИ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ЩОДО НАПРАЦЮВАННЯ ШВИДКОСТІ СТРІЛЬБИ

Внаслідок повномасштабної війни російської федерації проти України збільшилась кількість випадків застосування поліцейськими вогнепальної зброї. Збиття безпілотних повітряних апаратів, стабілізаційні заходи на деокупованих територіях, затримання ворожих диверсійно-розвідувальних груп – все це тільки невелика частина нових обов'язків Національної поліції України, які стали вже звичними для особового складу за більше ніж два роки збройної агресії. Практика показує, що іноді від швидкості стрільби може залежати не тільки життя самого поліцейського, а й безпека інших людей. Враховуючи тенденцію впровадження сучасних методик країн-партнерів у систему вогневої підготовки правоохоронних органів України, ми вважаємо доцільним розглянути основні аспекти вогневої підготовки поліцейських щодо напрацювання швидкості стрільби.

Швидкість стрільби – це здатність стрільця швидко і точно виконувати постріл з вогнепальної зброї. Існує хибна думка, що швидкість стрільби автоматично напрацьовується, навіть якщо ви виконуєте вправи зі стрільби повільно, напрацьовуючи основи день за днем. Так, виконання базових вправ зі стрільби, таких як прицілювання, утримання зброї та холостий спуск, є необхідним для розвитку швидкості стрільби. Однак, якщо ви не будете спеціально тренуватися у цьому напрямі, то ваші результати будуть обмежені.

Важливо розуміти, що техніка прицілювання та натискання спуску може змінюватися залежно від умов стрільби. Наприклад, при стрільбі в тирі, де є достатньо часу та освітлення, можна використовувати більш точну техніку прицілювання. Водночас при стрільбі в темряві або в умовах стресу може бути потрібно використовувати більш швидку та інтенсивну техніку. Важливо регулярно тренуватися в прицілюванні та натисканні спуску в різних умовах, це допоможе розвинути навички, необхідні для точної та ефективної стрільби при будь-яких умовах.

Під час виконання поліцейським нормативу з вогневої підготовки на заняті прийоми (дії) спочатку необхідно проводити у повільному темпі з плавним переходом до відпрацювання нормативу на швидкість [1, с. 48]. Це дозволяє поліцейському засвоїти правильну техніку та забезпечити безпеку під час стрільби. Коли основні прийоми вже вивчені, можна переходити до більш складних вправ, які включають стрільбу під час руху, з різних позицій та під тиском часу. Це допомагає поліцейським підготуватися до реальних ситуацій, де вони мають діяти швидко та ефективно. Завдяки цьому підходу до тренувань поліцейські можуть покращити свої навички вогневої підготовки та забезпечити високий рівень професіоналізму у виконанні своїх службових обов'язків.

Людина, яка піднімає зброю і прицілюється тільки після появи мішені, ніколи не буде настільки швидкою у стрільбі, як людина, яка тримає зброю на лінії вогню і постійно готова до появи цілі. Натискання спуску і тренування швидкості натискання теж важливі моменти. Необхідно розуміти, що чим вища швидкість натискання спуску, тим швидше ціль буде знищена. Тренування пальців і методик натискання спуску – важливий момент, інтервал між пострілами теж не є непостійним [2].

У міру тренувань швидкісної стрільби виділяється ще одна основа якісної швидкісної стрільби – хват зброї. Хват є основою, оскільки від нього безпосередньо залежить прицілювання та натискання спуску. Правильний хват дозволяє вести ефективний і швидкий вогонь без ризику втрати цілі та високих похибок у влучанні. Водночас жорсткий хват є ефективним для гасіння віддачі та ведення бою в одному напрямку за відомим місцем появи мішені. У цьому випадку стрілець має сам виробити для себе максимально комфортний і ефективний хват зброї для різноманітних варіантів ведення вогню.

Отже, важливим елементом в аспекті розвитку швидкісної стрільби є вміння стрільця діяти нестандартно, швидко приймати рішення та орієнтуватися в просторі. Окрім статичного напрацювання холостого спуску зброї та її хвату, у підготовці обов'язково повинна бути присутня динаміка дій, яка при різних обставинах змусить стрільця діяти та вести вогонь швидше від звичного для нього темпу. Доцільним способом тренувань у цьому випадку також є ураження статичних або рухомих мішеней за відведений час із використанням секундоміра та відповідним контролем з боку керівника стрільб.

Список використаних джерел:

1. Вогнева підготовка: навч.-метод. посіб. / Жбанчик А. В. [та ін.]; Дніпро: ДДУВС, 2017. 149 с. URL: <http://er.dduvs.in.ua/handle/123456789/581>.
2. Швидкісна стрільба. Основи та поради, PSDinfo, офіційний веб-сайт URL: <https://www.psdinfo.pro/post/%D1%88%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%BA%D1%96%D1%81%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%B0-%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8-%D1%82%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8>.
3. Казначеев Д. Г., Лісовик А. О. Особливості розвитку навиків влучної стрільби у курсантів ЗВО зі специфічними умовами навчання МВС України. Актуальні проблеми психологічного забезпечення службової діяльності працівників правоохоронних органів: зб. тез II Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 28 жовтня 2021 р.). Київ : ДНДІ МВС України, 2021. С. 250-251.
4. Навчання поліцейських на початковому етапі вогневої підготовки: методичні рекомендації / кол. авт.; за заг. ред. Поливанюка В.Д. Дніпро: ДДУВС, 2019. 52 с.
5. Казначеев Д. Г., Мінченко О. В. Удосконалення вогневої підготовки поліцейських. Актуальні проблеми психологічного забезпечення службової діяльності працівників правоохоронних органів: зб. тез II Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 28 жовтня 2021 р.). Київ : ДНДІ МВС України, 2021. с. 20–22.